

J E G Y Z Ő K Ö N Y V



**Bokod Község Önkormányzat Képviselő - testületének
2012. január 5. napján 18 órai kezdettel a Községházán megtartott
rendkívüli üléséről**

Készült: Bokod Községi Önkormányzat Képviselő - testület 2012. január 5-én (csütörtök)
18 órai kezdettel a Községházán megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Szöllősi Miklós polgármester, Csonka László alpolgármester
Dorogi László, Mód István képviselő
valamint Zsigmond Anikó jegyző jelenléti ív szerint.

Távollévő képviselő bejelentéssel: Vas Etel, Tóth Zsolt, Szöllősi Péter

Meghívottak: Szommer Ákos

Meghívottak közül jelen van: Szommer Ákos

Szöllősi Miklós polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Bokod Község Önkormányzat Képviselő - testület 4 fővel jelen van, így az ülés **határozatképes**, és azt **megnyitotta**. Előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét, és kérte, hogy aki az ismertetett napirendi pontok tárgyalásával egyetért, szavazzon igennel. A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 57 százaléka elfogadja az alábbi javasolt pontot:

1. A Vértesi Erőmű Zrt. és a Bokodi Szolgáltató Kft. között kötött szerződések aktualizálása

I. Napirendi pont megtárgyalása: A Vértesi Erőmű Zrt. és a Bokodi Szolgáltató Kft. között kötött szerződések aktualizálása

Szöllősi Miklós polgármester kérte a testületet, hogy amennyiben van hozzászólásuk, tegyék meg.

Dorogi László Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatta Képviselő-testületet, hogy 3 igen szavazattal a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a Vértesi Erőmű Zrt. és a Bokodi Szolgáltató Kft. között alkalmazandó szennyvíztelep üzemelés feltételeinek biztosítására vonatkozó szerződést a határozat mellékletének megfelelően elfogadja és jóváhagyja, egyúttal megbízza a Bokodi Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét annak aláírására.

Mód István képviselő kéri a szerződés első oldalának módosítását. Elmondta, hogy a testület tudomásul veszi az 5. oldal kitöltésével kerül aláírásra, így elfogadható, hogy a negyedéves számlákat tényleges fogyasztás alapján állítják ki. Továbbá elmondta, hogy egyetért a szerződés tartalmával, amennyiben az adatok beírásra kerülnek. De meg kell oldani a telephely megközelítésének megoldását, például az okmányaikat felmutató személyek a telephelyet megközelíthessék a Vérten keresztül.

Csonka László alpolgármester elfogadásra javasolja a szerződést, de a polgármesternek továbbra is figyelemmel kell kísérnie a szolgáltatóval kapcsolatos feladatokat.

Szöllősi Miklós polgármester elmondta, hogy a január 31. határidőt a Bokodi Szolgáltató Kft. ügyeinek intézésére betartja. Az ivóvízre vonatkozó szerződést már megkérték EDV Zrt. Oroszlányi Üzemegységétől, azonban az ivóvíz szolgáltató erre még nem adott választ.

Szöllősi Miklós polgármester megköszönte a hozzászólásokat, és kérte a Képviselő-testületet, hogy aki a Vértesi Erőmű Zrt. és a Bokodi Szolgáltató Kft. között alkalmazandó szennyvíztelep üzemelés feltételeinek biztosítására vonatkozó szerződést a határozat mellékletének megfelelően elfogadja és jóváhagyja, egyúttal megbízza a Bokodi Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét annak aláírására, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 57 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 1/2012 (I.05.) önkormányzati határozata:

Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vértesi Erőmű Zrt. és a Bokodi Szolgáltató Kft. között alkalmazandó szennyvíztelep üzemelés feltételeinek biztosítására vonatkozó szerződést a határozat mellékletének megfelelően elfogadja és jóváhagyja, egyúttal megbízza a Bokodi Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét annak aláírására.

Határidő: 2012. január 31.

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

Szöllősi Miklós polgármester kérte a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy megbízzák őt a Bokodi Szolgáltató Kft. telephely üzemeltetéssel kapcsolatos folyamatokat, ügyeket folyamatosan végezze el, és erről tájékoztassa a Képviselő-testületet, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület egyszerű szótöbbséggel 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 százaléka, és megválasztott képviselők 57 százaléka az alábbi határozatot hozza:

Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2/2012 (I.05.) önkormányzati határozata:

Bokod Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Szöllősi Miklós polgármestert, hogy a Bokodi Szolgáltató Kft. telephely üzemeltetéssel kapcsolatos folyamatokat, ügyeket folyamatosan végezze el, és erről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Felelős: Szöllősi Miklós polgármester

A Képviselő-testület ülése Szöllősi Miklós polgármester zárszavával 18 óra 30 perckor ért véget.

kmf.

Szöllősi Miklós
polgármester

Zsigmond Anikó
jegyző